6 6

s
M
R
aj

s S FERILT R A ERENSFMETRE (81 5)

TS EERILT ORI SR EERERENSFHMETHE (B1%5) 13, RKIZEDDI LI HITLD,
Ok A% 55 o A 1E)
Fl1HR BMAKHETROBEINORAKEZNZENI, 119 FTHAZHEAEL., mAKHTHEOREZ M AR
FrnEnz2, 936, 297 THETH,
2 WARHETEOMEDKEOK KA OLEEUK T LOSBETCICHMERORAXE TFTROSREIZ, 151
* RARHTEME] X2,

G548 H 31 H#EH



% ik H T R I

% (AL TH)

H FHERTOER I ERE il
2 & 423,972 381 424, 353
= i # AN & 423, 972 381 424, 353
3 & 15, 000 A 3,500 11, 500
(€11 & 15, 000 A 3,500 11, 500
FHIE S V7R Do T2 3K 2, 500, 444 0 2, 500, 444
[ 3 2,939, 416 A 3,119 2,936, 297




&

(Bpz 1)

o

I8 i ERIT O FH FERE 7t
79, 323 381 79, 704
1 # % 62, 536 381 62,917
2,841, 993 A 3,500 2, 838, 493
1 % W & e & =R S B S WA & 2,841, 993 A 3,500 2, 838, 493
18, 100 0 18, 100
a At 2,939, 416 A 3,119 2,936, 297




AN 5 AR REGR L T I i A R A SR A R M IE TR (5 17%) SEBIME

1 % A
G 2 AL () 1 —2FHEAe Cr )
fIE A i
H (i ERIT O %E) 3 o
«C & ) X 5 & B
L RN 381 | 1 FHREASE 381 - FHBBALEM RIS ) 381
( 32,443 )
( 32,824 )
381
HOF ( 423,972 )
( 424, 353 )
381
*F ( 423,972 )
( 424, 353 )
) 3 e (TH) 1 s
L g A3,500 1 fbig A3,500 - AR HE Ml T E IR [ RIER ] A3, 500
( 15,000 )
( 11, 500 )
A3, 500
oG ( 15, 000 )
( 11,500 )
A3, 500
#*F ( 15,000 )
( 11, 500 )
A3, 119
e (2,939,416 )
(2,936,297 )




2 & M
) 1 REE (TH) 1 wEE e (B2 TH)
W OE 4 MiooE B oo MW N fi
H (Ffi IERIT D FHE) i E i) J5 - & N Bl !
C R mRxme y e o oM w7 & #
1 g B 381 381 1 B 308
# ( 62,536 ) YN 3 HREFY%E 64
( 62,917 ) 381 8 ikt 9
381 2 WS ERFEERICET S
# 381
381 (1) %W m b R [ RBRAE S ) 381
BN ( 308 )
P N R A AT I BN B D 308
SRk SV ( 64 )
ik E BN ( 9)
# A EEM 9
381 381
| F ( 62, 536 )
( 62,917 )
381 381
K F ( 79,323 )
( 79,704 )




GK) 2 %I D N IoE A A 4 (TH) 1 1% s [ 0 L3 A A s 4 (A7 TH)
WOE 4 oE ®#E oo MOE W i
H (ffi IE BT O %8) i iE i) I — % Bl B
C# ) EnEmem F Kz o Moy om0 > 7w #
1 %= A3, 500 A3, 500 18 A4, i A3,500
FEFIR (2,841,993 ) il x B R OAZ £+
foE A (2,838,493 ) A3, 500 S
N A3, 500 1 1% 30 v im0 T el A A A L s B
Y A3, 500
A3, 500 (1) 1% 1 & o P G A i 2 [ e e ] A3,500
BHA . B & OB A4 T IE ( A3,500)
A4 TR A3, 500
- 1 10 vt IS R AR ORI A+ 4 B IE R A3, 500
A3, 500 A3, 500
H G (2,841,993 )
(2,838,493 )
A3, 500 A3, 500
&K F (2,841,993 )
(2,838,493 )
A3, 119 A3, 119
AR (2,939,416 )

1,936,297 )




e 5. ey S5 Al +=
1 — Bk
(1) JE
ik 2 @ 5 1 EoE B | A& 7
X 4y i &
o8 A (TH) Bk () B 2% () 2+ (FH) (F) (T-1)
I
10 5,120 24, 562 18, 877 48, 559 10, 191 58, 750
AT
10 4,812 24, 562 18, 813 48, 187 10, 191 58, 378
T
0 308 0 64 372 0 372
LS AR AL AR B BALIKEL
PR | s | EETY me | U TR TR || Ty | T S| MR | R
<o T
. Fm | | | | | | | e | (F) (Fr) | )
=
G| WER
- 1,428 672 726 4, 688 11, 363
TR
1,428 672 726 4, 688 11, 299
oo
0 0 0 0 64




{5
7 et E UL Ol R

R # & # £ omow| e d
E s =
N B (1) ikt (F ) WREL T 24 %5 (1) PR () (FR)
WOE
7 24, 562 17,810 42, 372 10, 191 52, 563
WOE
7 24, 562 17, 810 42,372 10, 191 52, 563
129 L
0 0 0 0 0 0
esern | i | e | e | FPROES | WO | ok 0B | IR | EEE | K BB | e | g
SN ’ e T T Fo| Y| FY T e bk
e Fm | Fm | | Em | | | T | | R () FR) | (T
=t
G| e
Nz 1,428 672 726 4, 688 10, 296
WA
1,428 672 726 4, 688 10, 296
o
0 0 0 0 0




A SEHEEARHE

WEK @ 5 % ko B a3
ES 5y 5 =
N A (T-1) R (1) BRE T2 % (T-) 3 (FM) (1) (F-19)
W OE #
3 5,120 1, 067 6, 187 6, 187
W E
3 4,812 1, 003 5, 815 5, 815
e L1
0 308 64 372 372
e | BEREDES | WSRO EDES | (KBS | s | R | WOR - 900 | AL
x N %%%é i&fﬁié {f%%é @%ﬂ%é q;u:_fl qiu:_fl q;u:_fl i\é $% q—iu:_fl /b%%é Cﬁ:}ijiflﬂ%
e Fm | am | Fm | oam | EFm | | F | | (1) Fr) | TR
=1
Ful
neg | WIER
;}?? 1, 067
HE T
1, 003
B
64




